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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
dinsdag 29 augustus 2023

Aanwezigen:
Sven Deckers, Burgemeester
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Els Eelen, Algemeen Directeur wnd.
Verontschuldigd:
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Bethaniënlei – Aanduiding denkbeeldige rand van de rijbaan en verdeling in rijstroken - 
CBS/2023/1916

Beleids- en beheerscyclus
Beleidsdoelstelling: D000002 - Brecht engageert zich om de leefbaarheid van onze gemeente te 
verbeteren.
Actieplan: AP000004 - Brecht werkt aan het verbeteren van de bereikbaarheid en verkeersveiligheid voor 
alle vervoersmodi.
Actie: A000011 - Dagelijkse werking mobiliteit.

Juridisch kader
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer.
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het MB van 11 oktober 1976  waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald.
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet.

Historiek
De Bethaniënlei betreft een lokale weg met verbindende verkeersfunctie. Verkeerstellingen via onder 
andere ‘Straatvinken’ tonen een significante verhoging van het aantal passerende voertuigen de voorbije 
jaren.  Gezien het opschuiven van de heraanleg van deze straat ontstaat de noodzaak om quick-wins op 
dit traject te voorzien ter extra beveiliging van de verkeerssituatie met het oog op snelheidsremming van 
het gemotoriseerd verkeer.
Bovendien vervolgt de Bethaniënlei zijn traject over grondgebied Schilde en Zoersel; alwaar reeds jaren 
uniforme belijning werd aangebracht.

Motivatie
Het aanbrengen van belijning die de denkbeeldige rand van de rijbaan weergeeft, benadrukt een 
versmalling van het wegbeeld. Het verdelen van de rijbaan door middel van een onderbroken lijn geeft 
bijkomend een duidelijke afbakening van de rijstroken in elke richting. De combinatie van deze 
wegmarkeringen dient hardrijders te ontmoedigen.
Ter hoogte van de school Kristus Konings wordt een lichte afbuiging van de rijstroken gemaakt om een 
bijkomend middeneiland te voorzien ter bijkomend snelheidsverlagend effect.

Besluit
Artikel 1
Vanaf heden gedurende 6 maanden worden overlangse markeringen aangebracht die de denkbeeldige 
rand van de rijbaan aanduiden op de Bethaniënlei. Dit vanaf kruispunt met Kaaistraat tot aan de 
gemeentegrens met Schilde. 
Artikel 2
Vanaf heden gedurende 6 maanden worden overlangse onderbroken markeringen aangebracht die een 
rijstrook in elke richting aanduiden op de Bethaniënlei. Dit vanaf kruispunt met Kaaistraat tot aan de 
gemeentegrens met Schilde. 
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Artikel 3
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
Artikel 4
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen.
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